



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA**

EDITAL Nº 07/2013

RETIFICAÇÃO DA DATA DE ENTREGA DE TÍTULOS – CRONOGRAMA II

Nas áreas 102, 115, 116, 132, 306, 311, 318, 321, 332 e 333:

Onde se lê:

ENTREGA DE TÍTULOS
24/05/2013 a partir das 8h até as 18h

Leia-se:

ENTREGA DE TÍTULOS
23/05/2013 a partir das 8h até as 18h